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A projekt célja hogy a társadalmi vállalkozásunk a FETE program víziójával 

összhangban a célcsoportot érintve munkaszocializációs fejlesztéseket hajtsunk 

végre, valamint a pályázati támogatás segítségével olyan beruházásokat tudjunk 

megvalósítani, amelyek tartósan erősítik Tiszatarján település helyi gazdaságát. A 

179,04 milliós forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével egy 

palántanevelő MUNKASZOCIALIZÁCIÓS INKUBÁTORHÁZ létrehozása valamint a 

már meglévő és működő tésztaüzem infrastrukturális fejlesztése és működtetése 

valósul meg. A projekt Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervének 

keretében valósul meg.  

A projektünk gazdasági célja, egy palántanevelő MUNKASZOCIALIZÁCIÓS 

INKUBÁTORHÁZ létrehozása valamint a már meglévő és működő tésztaüzem 

infrastrukturális fejlesztése és működtetése, amellyel egy fenntartható bevételtermelő 

tevékenység valósul meg. Szociális célunk, hogy munkalehetőséget biztosítunk 

hátrányos helyzetű célcsoportoknak, munkatapasztalatot, munka szocializációs 

folyamatokat indítunk be, és a kert programon keresztül saját termelésű alapanyagokat 

használunk fel. 

A projekt közvetlen céljai a már meglévő tésztaüzem infrastrukturális fejlesztése, a 

meglévő gépek korszerűsítése, bővítése, hogy a napi termelést mértékét növelni 

tudjuk. A kulturális hagyományokra építve a mezőgazdaságban már alkalmazott 

foglalkoztatási formák alapjainak újraélesztése, amely Tiszatarján települése által 

elismert tevékenységeken keresztül valósul meg egy fa szerkezetre épített 

polikarbonát borítással palántanevelő ház építésével. Közvetlen célcsoportunk 

Tiszatarján településen élő, 16 évesnél idősebb személyek (179 fő), akik állandó vagy 

ideiglenes lakcímmel, illetve tartózkodási hellyel rendelkeznek és hátrányos helyzetű 

csoportba tartoznak vagy élethelyzeti körülményből adódóan munkaerőpiaci 

segítségre szorulnak. A fejlesztésünk az RRF rendelet több pilléréhez is 

kapcsolódnak, elsősorban a Társadalmi és területi kohézió céljához, bizonyos elemei 

pedig az Egészségügyi, társadalmi és intézményi ellenállóképesség, valamint a 

Következő generációkra vonatkozó célkitűzésekhez is hozzájárulnak.  

 

 



 

A fejlődő társadalmi vállalkozásunk, szociális gazdasági beruházással növelik a 

település önellátási képességeit is, ami a rövid ellátási láncok erősítése révén segíti a 

természeti erőforrások kevésbé pazarló használatát a településen. A projekt 

Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervének keretében valósul meg.  

A beruházás megvalósítási ideje: 2025. szeptember 1.- 2026. március 31.  
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Elnyert vissza nem térítendő támogatás összege: 179,04 millió Ft.- 
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